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FEDERATIA ZONELOR METROPOLITANE
Sl AGLOMERARILOR URBANE DIN ROMANIA






Raportul de activitate pe perioada 2010 – 2011
şi Agenda de activităţi pe anul 2011
Activităţi realizate în 2010 şi / sau propuse pentru 2011:

1. Elaborarea împreună cu ministerele de resort, a unei Strategii privind Dezvoltarea Metropolitană în România

- Se continuă demersurile începute în 2009 pe lângă Ministerul Dezvoltării – Direcţia Generală Dezvoltare Teritorială – dir. Gen. Anca Ginavar. În ciuda interesului manifestat de ambele părţi pentru elaborarea unui studiu, nu s-a putut avansa în această direcţie din lipsa fondurilor. 
2. Promovarea unui proiect de lege specială privind constituirea şi funcţionarea ADI – urilor 
- Colaborare cu Ministerul Dezvoltării pe proiectul început în 2009 cu Institutul CURS. A stagnat, ministerul fiind nemulţumit de rezultatele prezentate de CURS. În 2011 vor continua demersurile, cu accent pe Legea Zonelor Metropolitane.
-Au fost iniţiate discuţii cu Parlamentul României, prin intermediul dlui deputat Gabriel Andronache, pentru promovarea unui proiect de lege specială privind zonele metropolitane.

-De asemenea, la iniţiativa ADI Sistemul Urban Baia Mare, a fost elaborat proiectul „Consultare cu societatea civilă privind legea zonelor metropolitane şi aglomerărilor urbane din România”

 prin care se dorea realizarea unei legi speciale privind dezvoltarea metropolitană, urmând a fi depus în cadrul programului „Parteneriat cu societatea civilă” finanţat de către Parlamentul României, aceasta fiind închis în prezent din cauza lipsei de fonduri. Proiectul urmează a fi redepus odată cu relansarea finanţării.    

3. Susţinerea unor măsuri legale de abordare a  ADI – urilor ca beneficiari eligibili ai unor fonduri nerambursabile.

- Demersuri încununate cu succes, PO DCA deschizând la începutul anului 2010 un apel de proiecte în cadrul căruia FZMAUR a aplicat cererea de finanţare pentru proiectul POLICENTRIC-Parteneriate strategice pentru dezvoltarea policentrică a României. Proiectul a fost  iniţiat de către ADI Sistemul Urban Baia Mare şi se află în curs de evaluare la AM PO DCA. 

4. Promovarea intereselor asociaţiilor, pe plan intern şi internaţional

- Demersuri către Guvernul României în acest sens, cu memorii înaintate şi în cursul anului 2010. Vor continua şi în 2011.
-Se realizează o activitate de promovare permanentă în cadrul Comitetului de Monitorizare al PO DCA, pentru obţinerea unor finanţări destinate ADI-urilor 

5. Asigurarea unei cooperări constructive la nivelul asociaţiilor din România

- Activităţi susţinute în special de ADI-urile Polilor de Creştere, mai ales pe tema Planurilor Integrate de Dezvoltare. În vara anului 2010, la Mamaia membrii FZMAUR au participat la cursuri CNFPA organizate de ADI Constanţa împreună cu Polul de Creştere Constanţa. Au avut loc întâlniri de lucru cu reprezentanţi ai AM PODCA, AM POS DRU, AM POSCCE, ANRMAP. Dacă va fi aprobat proiectul POLICENTRIC, aceste cooperări se vor intensifica, cu finanţarea asigurată prin proiect.
6. Realizarea unor seminarii privind dezvoltarea metropolitană în cadrul celor 8 Regiuni de Dezvoltare ale României

- Nu s-au organizat, din lipsa surselor de finanţare. Vor putea fi realizate prin activităţile proiectului POLICENTRIC.
7. Stabilirea unor parteneriate cu entităţi similare din Uniunea Europeană (Reţeaua METREX)

- Nu s-au realizat, din lipsa fondurilor pentru deplasare la discuţii cu reprezentanţii acestor entităţi. 
8. Elaborarea unui ghid privind managementul ADI-urilor

- S-a colaborat cu Ministerul Dezvoltării la ghidul elaborat de CURS, dar s-a stagnat din cauza faptului că documentul nu a fost agreat de reprezentanţii ministerului şi de cei ai FZMAUR. 

-Totuşi, acest lucru s-a realizat indirect, datorită faptului că Unitatea Centrala pentru Reforma Administratiei Publice (UCRAP) din cadrul MAI, a realizat Manualul  ADI-urilor, prin intermediul proiectului propriu-Asociaţiile de Dezvoltare Intercomunitară-instrument pentru furnizarea în comun, în condiţii de calitate şi eficacitate, a serviciilor publice locale. 
9. Realizarea unui portal propriu

- S-a realizat. A fost lansat în anul 2010, şi este actualizat permanent de către reprezentanţii ADI Sistemul Urban Baia Mare. Website-ul conţine şi elementele de identitate vizuală ale Federaţiei (sigla, acronimul). 
10. Editarea unei publicaţii de specialitate

- Nu s-a realizat din lipsa de fonduri. 
11. Elaborarea unor studii şi/sau cercetări specifice dezvoltării metropolitane

- Nu s-au realizat pînă în prezent, însă au fost prinse ca activităţi în cadrul proiectului POLICENTRIC.

12. Acordarea de sprijin şi consultantă pentru asociaţiile de tip metropolitan

- Se vor realiza în 2011 prin activităţile proiectului POLICENTRIC.

13. Îndeplinirea unui rol consultativ în relaţia cu MLDPL, privind elaborarea unor programe de dezvoltare regională/metropolitană.
- Se continuă colaborarea cu Ministerul Dezvoltării şi în 2011. 

14. Stabilirea unui calendar de evenimente la care să participe toţi partenerii.
- Se va prezenta după Adunarea Generală din 2011.

Sediul FZMAUR: Braşov, B.dul Mihail Kogălniceanu nr. 23, bl.C7, cam. 403; 
tel. fax. 0040 268 547616
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